



Pickalbatros Blu Spa Resort



Descriere Pickalbatros Blu Spa Resort 5*

Localizare

Cele mai apropiate atracții de Pickalbatros Blu Spa sunt: Acvariul din Hurghada - 9,0 km, Sand City Hurghada - 13,0 km, Makadi Bay - 15,0 km. Cel mai apropiat aeroport este Aeroportul Hurghada, situat la o distanță de 45 km.

Facilitati Hotel

La Pickalbatros Blu Spa oaspeții au la dispoziție 4 restaurante unde pot savura mâncăruri delicioase, în stil bufet sau à la carte. Preparate din bucătăria asiatică, italiană și internațională propun mâncăruri pentru gusturi diverse. Masa poate fi servită atât în interior, cât și în aer liber, pe terasă, în funcție de vreme. 3 baruri, unul la piscină, unul pe plajă și unul în lobby, sunt disponibile cu o ofertă variată de băuturi răcoritoare și alcoolice. În cadrul proprietății există și o cafenea care servește specialități din cafea și diverse delicatese.

Din facilitățile oferite de proprietate nu lipsește centrul de wellnes și spa, unde oaspeții se pot relaxa la masaj, saună sau la baia cu aburi. Pickalbatros Blu Spa are în dotare jacuzzi. În cadrul proprietății există piscină interioară și 3 piscine în aer liber pentru cei care doresc să se relaxeze și să se bronzeze. Acestea sunt prevăzute cu șezlonguri confortabile, prosoape și umbrele de soare, precum și cu bar, unde oaspeții pot degusta băuturi alcoolice sau răcoritoare.

Oaspeții au la dispoziție numeroase activități. În timpul zilei, la Pickalbatros Blu Spa amatorii de divertisment pot juca darts, biliard, boccia sau tenis de masă. O altă variantă de petrecere a timpului liber la proprietate este minigolful. Pickalbatros Blu Spa organizează seri de muzică live.

O sală de fitness cu echipamente necesare pentru o gamă variată de exerciții fizice este la dispoziția celor interesați. La proprietate se poate juca de asemenea tenis de câmp. În imediata apropiere se pot practica sporturi nautice, precum windsurfing, caiac sau schi nautic.

Pentru orele toride cei mici pot opta pentru zona de joacă amenajată la interior, unde există jocuri și muzică.

Printre alte servicii proprietatea oferă și serviciul de spălătorie.

Pickalbatros Blu Spa dispune de plajă privată cu nisip. Pe plajă există umbrele și prosoape gratuite.

Facilitati Camere

Camerele confortabile de la Pickalbatros Blu Spa au pardoseală de gresie/ marmură, aer condiționat, Tv cu canale prin satelit și seif. Fiecare cameră dispune de mașină pentru preparare cafea sau ceai, fierbător și minibar. Camerele au balcon cu vedere la mare sau la piscină. În camere există baie cu cadă sau duș prevăzută cu foehn. Curățenia în cameră se face zilnic. Proprietatea oferă camere pentru familie cu o suprafață mai mare și un număr mai mare de paturi față de cele standard.